



Во Владимирской области женщина признана виновной в истязании дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летней жительнице города Вязники. Она признана виновной в истязании 6-летней дочери (п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ).

Напомним, в августе 2019 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что с места жительства ушли 6-летние дети. Незамедлительно организованные розыскные мероприятия позволили в короткое время обнаружить малышей в районе проживания их отца.

При выяснении обстоятельств следователь СК России установил, что причиной ухода малолетних из дома стали противоправные действия их мамы и бабушки, которые применяли недозволённые методы воспитания. Только в июле 2019 года мама и бабушка неоднократно подвергали малышей психологическим и физическим страданиям путем нанесения побоев.

При осмотре эксперт зафиксировал на теле пострадавших повреждения в виде кровоподтеков и ссадин.

По настоянию следователя СК России в период выяснения семейной обстановки малыши проживали с папой. Только после организации надлежащего контроля за благополучием детей со стороны органов системы профилактики 6-летних двойняшек передали маме.

Женщина, воспитывающая еще одного маленького ребенка, осознала противоправность своего поведения. На следствии и в суде заверила в том, что впредь такого не повторится.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на один год.

Уголовное дело в отношении 43-летней бабушки детей, обвиняемой в истязании двойняшек, находится в стадии судебного рассмотрения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1402306>